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LOCAL n=16
VAR f(n),h(n),fcal(n),span(n),fuin(n),fuax(n)
VAR free(10),t5(10)

/x t-% (M BE 0.05)

1 wR oo BESH x/
2

3

4

5

8:

7: TABLE t ttable( free )
8

9

0

1

2

3

%/
§ =
free = ( 11,12,13,14,15,18,17,18,19,20 )
=

18 /*x 2BTROBBEYE o BE =/
2: LOCAL n=10
3: VAR yield(n),free(10),t10(10),t02(10)
4: TABLE t10 = tablel( free )
5: TABLE t02 = table2( free )
6:
T /x t-F %/
8: t10 = ( 1.943,1.895,1.860,1.833,1.812,..
9: 1.796,1.782,1.771,1.761,1.753 )
10: t02 = ( 3.143,2.998,2.896,2.821,2.764,..
11: 2.718,2.681,2.650,2.624,2.602 )
12: free = ( 6,7,8,9,10,11,12,13,14,15 )
13:
14: /% & (kg] =/
15: yield = ( 108.4,109.3,109.6,108.9,109.9,
16: 110.4,109.6,110.0,109.2,109.4
17:
18: /% WREEHGEEDOFEY x/
19: wu = 108.5 ; yav = SUM( yield ) / n
20:
11 /% e x
22: V= SUMC( ( yield-yav )"2 ) / ( n-1)
23:
24: Pt D Wl %/
25: t0 = ( yav - mu ) / SQRT( V/n )
26:  t5 = tablel( n-1)
27 t1 = table2( n-1)
28:
28: OUTPUT V,yav,t0,t5,t1
[ Hug® )
V= 0.326778
yav = 109.47
t0 = 5.365936
th = 1.°33
tt = 2.821
e B . S
<P 7.2 m— & 2 — 2k HEOBROH >
BHTTVMNTwr—k2—2DF5KHh (]

e flee/min] #HIELIE ZAKT-3 D
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BAGRY, vk X TSR D RO RER R

2%73 D—ﬁ’)’—ﬁ@m&&«flng
No. ’ f [cc/mm] L h [cmj
1 112 2.90
2 115 3.48
3 152 4.80
| 4 199 5.31
! 5 161 6.22
6 209 5.18
7 237 6.93
8 231 7.72
9 233 8.10
10 259 7.85
1 287 7.75
12 240 7.87
13 281 8.48
14 311 9.53
15 392 10.6
3 16 357 1.7

TDOF—x2wBEThEFOM

¢ t5 2.201, 2.179, 2.160, 2.145, 2.131,..
10: 2.120, 2.110, 2.101, 2.093, 2.086 )
11:
12: /% f:% B[ cc/min ], h:p-%d-%2 @ RA&[ cn 1%/
13: f=( 112, 115, 152, 199, 161, 209, 237, 231,..
14: 233, 259, 287, 240, 281, 311, 392, 357 )
15: h=( 2.90, 3.48, 4.80, 5.31, 6.22, 5.18, 6.83,..
16: 7.72, 8.10, 7.85, 7.75, 7.87, 8.48, 9.53,..
17: 10.6, 11.7)
18:
19: /+ REHHE %/
20: fav = SUMC f ) / n
21: hav = SUHC h ) / n
22:
23: /x WMEZHH X/
24: sf = SUM( ( f-fav )"2)
25: sh = SUM( ( h-hav )"2 )
28:
27 /x HBEKRE /
28: sfh = SUM{ ( f-fav )3{ h-hav ) )
28: r = sfh / SQRT( sf#*sh )
30:
31: /x MEMKRE =/
32: bl = SUM( f*( h-hav ) ) / sh
33: b0 = fav - blxhav
34:
35: /x HiBoOHMWE =/
36: fcal = b0 + blxh
37:
38: /* MERAFH X/
39: s = SUM( (f-fcal)”2 )
| 40:
| 41: /«rﬁéi@&i?ﬁ@(’ﬁﬂﬁ */
42: sfav sqrt ( ( sf-( SUM( fx(h-hav) ) )"2 /..
43: sh ) /7 (n-2))
44: span = sfav % sqrt( 1/n + ( h - hav )"2/sh )
45: fain = feal - t % span
46: fmax = fcal + t % span
47: ¢ = ttable( n-2 )
48
49: OUTPUT fav,hav,r,b0,bl,fcal,s
50: OUTPUT t,fwin,fmax
i imER ]
fav = 236
hav = 7.15125
r = 0.946963
b0 = 13.794529
bl =  31.072256
feal =
1) 103.904072 2) 121.92598 3) 162.941358 4) 178.788209
5) 207.063962 6) 174.748815 7) 229.125263 8) 253.672346
9) 265.479803 10) 257.711739 11) 254.604513 12) 258.333184
13) 277.28726 14) 309.913129 15) 343.160443 16) 377.339925
s = 9768.973023
t= 2.145
fain =
1) 74.561013 2) 95.598794 3) 142.875121 4) 160.773519
5) 191.821116 ) 156.238326 7) 214.896907 8) 239.095763
9) 250.197576 10) 242.930084 11) 239.984099 12) 243.518532
13) 261.00327 14) 289.728814 15) 317.956533 16) 346.409813
fmax =
1) 133.24713 2) 148.253166 3) 183.007595 4) 196.802898
5) 222.308807 6) 193.259305 7) 243.35362 8) 268.248928
9) 280.762029 10) 272.493394 11) 269.224927 12) 273.149836
13) 293.57125 14) 330.097443 15) 368.3064353 16) 408.270036
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Uy tm/h] | Crpm]

3.51 2.49 55

5.93 3.52 60 |
8.84 4.51 66

9.87 6.32 73 l
17.6 8.26 78 !
19.2 8.34 85 |
26.1 9.45 92 5
29.7 11.2 99 1
39.5 12.3 105 |
43.1 12.4 111

33.9 13.0 107

38.5 13.4 101 ;
32.1 15.1 9% |
33.3 15.2 92 |
26.9 15.6 87 l
24.1 16.1 83 ‘
21.3 17.9 78 !
19.2 19.7 72 ?
20.9 20.2 67

15.7 21.0 63

£18 Biinor—» |
kra [1/h] Uy Um/h] #y (rpm]

3.53 9.49 55.1 !
5.93 16.1 59.7 5
8.85 24.8 66.0 ;
9.87 27.4 73.0 J
17.6 47.0 78.3

19.3 50.4 84.8

26.0 70.1 91.8

29.7 72.2 99.5

39.6 90.9 105

42.9 124 11

33.8 95.6 107

38.5 99,5 101

32.1 101 95.6

33.4 83.9 91.8

26.8 67.4 87.4

24.0 63. 4 83.1

21.3 66.0 78.3

19.1 53.5 72.2
20.9 55.1 66.7

15.6

34.5
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1: /+ MR AMOERT -30ORH (AR ) */
2: LOCAL n=20,m=3
3: VAR kla(n),Ug(n),nr(n),r(m,n),x(n,n),S(a,n)
4:
5: /+ REPDRBGHARKE [ 1/h ] 2/
6: kla = ( 3.51, 5.93, 8.84, 9.87, 17.8, 19.2,..
7: 26.1, 29.7, 39.5, 43.1, 33.9, 38.5,..
8: 32.1, 33.3, 26.9, 24.1, 21.3, 19.2,.
9: 20.9, 15.7 )
10: /% 3"z BMEKE [ w/h ] %/

11: Ug = ( 2.49, 3.52, 4.51, 6.32, 8.28, 8.34,..
12: 9.45, 11.2, 12.3, 12.4, 13.0, 13.4,..
: .2, .6, .1, .9, .7,
}34: %8 L 5?(2) 15.6, 16.1, 17.9, 19

15: /% SJE g~y 0 BIRE [ ren ] ¥/

16: nr = 55, 60, 66, 73, 78, 85, 92, 99,..
17: 105, 111, 107, 101, 96, 92, 87, 83,..
18: 78, 72, 87, 63 )
19:

20: /% log Eﬂa)ﬂliﬁ x/

21: klaav = loge( kla ) ) / n

22: Ugav = SUM( loge( Ug ) ) / n

23: nrav = SUM( loge( nr ) ) / n

24:

25: /2 WE x/

26: x(1) = loge( kla ) - klaav

27: x(2) = loge( Ug ) - Ugav

28: x(3) = loge( nr ) - nrav

29:

30: /+ MERHI 2/

31: SUM( x(1)=*x ) = S(1)

32: SUM( x(2)#x ) = S(2)

33: SUM( x(3)*x ) = S(3)

34:

350 /% MM kBT %/

36: r(1,1) =1

37: r(l 2) = S(1,2) / saqrt{ S(1,1) % S(2,2) )
38: r(].3) = §(1,3) / saqrt( S(1,1) % $(3,3) )
?9: r(2,1) = S(2,1) / sqrt( S(1,1) *% S(2,2) )
40: r(2,2) =1

41: r(2,3) = S(2,3) / sqrt( S(2,2) % $(3,3) )
42: r(3,1) = S(3,1) / sqrt( S(1,1) *% S(3.3) )
43: r(3,2) = S(3,2) / sart( S$(2,2) % S(3,3) )
44: r(3,3) =1

45:

46: /+ MHEMBEH =/

47: r12p3 = ( r(1,2) - r(1,3)%r(2,3) ) /.
48: sqrt( ( 1-r{1,3)72 )x( 1-r(2,3)72 )
49: r13p2 = ( r(1,3) - r{1,2)%r(2,3) ) /..
50: sqrti{ ( 1-r{1,2)7°2 )%( 1-r(2,3)72 } )
51

52: QUTPUT S,r,r12p3.,r13p2

[ EtSeESR )
S =

1 /x REAMORBRIT 20 BH (Bl ) 2/
2: LOCAL n=20,m=3
ii VAR kla(n),Ug(n),nr(n),r(a,n),x(n,n),S(u,n)
5: /s HEDRBGHARGH ( 1/h ] s/
6: kla = ( 3.53, 5.93, 8.85, 9.87, 17.6, 19.3,..
7: 26.0, 29.7, 39.6, 42.9, 33.8, 38.5,..
8: 32.1, 33.4, 26.8, 24.0, 21.3, 19.1,
9: 20.9, 15.6
10: /% "2 MEKE [ n/h ] %/
11: Ug = ( 9.49, 16.1, 24.8, 27.4, 47.0, 50.4,..
12: 70.1, 72.2, 90.9, 124., 95.6, 99.5,..
13: 101., 83.9, 67.4, 63.4, 86.0, 53.5,
14: 55.1, 34.5
15: /% W -y o HBHEH [ rea ] %/
16: nr = ( 55.1, 59.7, 66.0, 73.0, 78.3, 84.8,..
17: 91.8, 89.5, 105., 111., 107., 101.,
18: 95.6, 91.8, 87.4, 83.1, 78.3, 72.2,
19: 866.7, 62.8
(LUFHEE)
s[ HNER )
(D (2 (3
1) 8.320964 8.234544 2.333009
2) 8.234544 8.289685 2.341584
3) 2.333009 2.341584 0.812546
r:
(1 ( 2 ( 3
D1 0.991479 0.897234
2) 0.991478 1 0.902229
3) 0.897234 0.902229 1
r12p3 = 0.955509
ri3e2 = 0.047923

WELIRAICER L EEK 2 ORFHBEGRE 7125
8

Y12— 713 * V23

S va-nna-ny 0
BE 2 ORI AR AR ORARER

B e SRS ERD. RI-TCHEERHEA
ZOWTDY A b EFIFRER, RT-8CHIMEDB
DF = ZWHFOHRD Y A b EFEMERETT. #
-7 13\ T $36~4417 HITMABIERAL 7ig, 47~50
1T HPMEABAGREL 7y TH S,

HERIOAMTI In Uy 3L Inn,, BT
2 In Ug &2 Inkra %5 1L Th5H 2 &b
A AN

2. EERSITLEL

O TRl #7220 - EQUATRAN-M
e T Bl 2 DT O Gl 3T 5

D ( 2) (3
1) 8.348927 5.854808 2.3318
2) 5.854808 6.708085 1.065301
3) 2.3318 1.065301 0.808707
r=
QY (2 3
D1 0.782318 0.897388
2) 0.782318 1 0.45738
3) 0.897388 0.45738 1
ri2p3 = 0.94772
r13p2 = 0.974116
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WOE o g j 11 [543 ,ﬁ il H{ [mmHgJ
LwtHCLY 0°C | 10°C : 20°C 30°C 40C 50°C
0.086¢ | 2.10x10-3 6.37x 10~ 1.84x10= | 5.01x1= | 1.32x10~ |  3.35x10~
0.1820 4.46x 105 1.35% 10~ 3.88x10~ | L.06x10- | 2.79x10~ 7.00x 105
0. 3633 1.65% 10~ 1.0l x 10-8 L43x107  3.88x10- . 1.0Ix10 2.52% 16-
0.724 6.16 x 10~ 1.85x 10-8 5.28x10= | 1.43x10- | 3.72x10- 9,37 x 10-3
1.790 3.87 x 10~ 1.15x 10— 3.26x 10— 8. 38 x 10— 2.20x 10— 5. 41 x 16~
3.513 1.81x 10~s 5.33% 10~ L49x 10 | 3.96x10 | 10Ix1673 2.45x 10—
6.796 1.20x 10—~ 3.45%x 10— I 9.44 x 10— % 2.43x10-% 6.05x 103 ? 0.0143
9. 859 | 4.68x 10~ 1.32x 163 i 3.51x10-8 | 8.88x 103 ; 0.0211 f 0.0497
fous, ) )
= 7-10 HE7.4 08
In P=A—B/T (7-11) o
, i 1: /% ORKREHBBE 9.859% LLTF)s/
Z S PirksF (mHg), 7 xEEE (K, ! 2: LOCAL n=8
i 3: VAR P(n,8),1l0gP(n,6),w(n),t(6),x(n),T(6),
IQjSJ:Z)I?ki i 4: A(n),B(n),Pcal(n,6),y(n)
| 5:
A=a1+a:x+ a:x*+ ax?+ asxt + as 2’ | 6: /+r BAEOFEMRE =/
i 7t A=al+al2%x+a3%x"2+ad*x"3+a5%x"4+ab%x"5
(7-12) | 8: B=bl+b23y+b3#y 2+b4ty 3+b5%y 4+b63y"5
; 9: logP = loge( Pcal )
= 2 3 L peys 10: logP(,1) = A - B / T(1)
B=b1+bry +bsy* + by + b5y  +bsy 11: logP(,2) = A - B / T(2)
(7-13) | 12: logP(,3) = A - B / T(3)
| 13: logP(,4) = A - B / T(4)
THY, w [(wt%HCl A 14: logP(,5) = A - B / T(5)
B9, BHRELwW( 1L ;755’ 15: logP(,6) = A - B / T(B)
x:,‘/w - 16:
( HEETLT
y=w+ 1 (7_15> { 19: x = sqrt( vb)
ETDY. ar~as bhi~bs KD L. } g.(l) y 2wl
e e 22: /x BEEE [ °C ) %/
23: t = (0, 10, 20, 30, 40, 50 )
- S TEHE S 24: /% KBEBHPEEBBE ( vty HCL ) =/
) REICOVC TR THH DT BT 25: w = ( 0.0364, 0.1820, 0.3633, 0.7240,
HPor 1 s A = b _ 26: 1.790. 3.513, 6.796, 6.859 )
BRIl hYRDpDLZ LT 5, EQUATRANM 2 e mmaRwg 10
AT A LA 2 N A LT o8 28 28: P(1) = ( 2.10E~9,6.37E-9,1.84E-8,.5.01E-8, ..
TIEHGEALE T TSN LTH LY. 591 T 306703 3867 )
- F g A KT OGN L 30: P(2) = ( 4.46E-8,1.35E-7,3.88E-7,1.08E-6, ..
CTRARRET - 2 % 2RLORSIERC L 30 4 40E-8,1.35E-T.
3z 1= . 2 ) A b b REE 32: P(3) = ( 1.85E-7,1.01E-6,1.43E-6,3.88E-6,..
KB L u@]}nz%ﬁfz/ﬁ@f;&g. Db LfERE 32 Lo T kR
iFWK%¢.::K2&%EﬂPmﬂ%ET— %ij=(g¢%lg§%j?”V&L“V&~
- z - ST 1 - ~5T7F7 36: P(5) = ( 3.87E-6,1.15E-5,3.26E-5,8.38E-5,..
ATHD, EORDIEBIIFA U6~STHHD | A (220E-415 41E-1)
T N 7 38: P(6) = ( 1.81E-5,5.33E~5,1.49E-4,3.96E-4, ..
2Hic SUM vtk s h o, 39: 1.01E-3,2.45E-3 )
- - P e Sl - R, 40: P(7) = ( 1.20E-4,3.45E-4,9.44E-4,2.43E-3, ..
SO A KB Y » 75 24 T 41: 6.05E-3,0.0143 )
. K ST i~ 42: P(8) = ( 4.68E-4,1.32E-3,3.51E-3.,8.88E-3,..
S5 TR EEBAII DML CRES D s, 0.0211 ,0.0497 )

Sé'L’Ck/\fxb\fi‘j%i:Oi:r-—ﬁ't ROV 'S Lo I - FRZEL -

o e , I 46: SUN( SUK((loge(P)-logP) ) ) =0
75 Lk BRI LT, o TERDD 5 120 Sun( SIH(Geee (P - Lok dex ) o o
- e . 15: SUN( SUNCOH (P)-logP)  )%x"2 ) = 0
TL %95, EQUATRAN-M Dfifi| < 7 g 49: SUN( SUM((loge(P)-logP) )ix"3 ) = 0
s 50: SUM( SUM({loge(P)-logP) )#x"4 ) = 0
CAC 51: SUM( SUM((loge(P)-logP) )&x"5 ) = 0
) 52: SUM( SUM((loge(P)-logP)/T ) ) =0
53: SUMC( SUM{(loge(P)-logP)/T )zy ) = 0
B ) o 54: SUM( SUM((loge(P)-logP)/T )#y*2 ) = 0
<fiRH 7.5 : Antoine 2 X % KT OS> §5: SUM({ SUM((loge (P)-logP)/T )%y"3 ) = 0
) 56: SUM( SUM((loge(P)-logP)/T )%y"4 ) = 0
RKT-Nio=x/ —ADRELAE 5T — &9 %k 57: SUM( SUM((loge(P)-logP)/T )#y"5 ) = 0
- 58:
3. Zh LD Antoine , 59: OUTPUT al.a2,23,a4,a5,88,b1,b2,b3,b4,b5,b6
. i §0: OUTPUT P,Pcal
log P=A—B/(t+0O) (7-16) | e



F 1-10 HE7. 40O %

[ HW#R ]
al = 8.087994
a2 = 27,857194
a3 = -32.808771
ad = 20.934117
a5 = -8.200852
a6 = 0.705381
bl =  8838.01838
b2 = 110.271561
b3 =  -187.882872
b4 = 84.662332
b5 = -8.228453
b6 = 0.34375

P =

(G (2 3 (G (5
1) 2.100000E-008 8.370000E-009 1.840000E-008 5.010000E-008 1. 320000E-007
2) 4.460000E-008 1.350000E-007 3.880000E-007 1.060000E~008 2. 790000E-006
3) 1.850000E-007 1.010000E-006 1.430000E-006 3.880000E-006 1.010000E-005
4) 6.180000E-007 1.850000E-006 5. 280000E-006 1.430000E-005 3.720000E~005
5) 3.870000E-006 1.150000E-005 3.280000E-005 8. 380000E-005 0.00022
6) 1.810000E-005 5.330000E-005 0.000149 0.000396 0.00101
7) 0.00012 0.000345 0.000944 0.00243 0.00605
8) 0.000468 0.00132 0.00351 0.00888 0.0211

( 8
1) 3.350000E-007
2) 7.000000E-008
3) 2.520000E-005
4) 9.370000E-005
5) 0.000541
8) 0.00245
7 0.0143
8) 0.0497

Pcal =

0 2 3 ( 4 ( 5
1) 2.008156E-009 6.557546E-009 1.896183E-008 5.112081E-008 1.203610E-007
2) 4.587112E-008 1.424458E-007 4.111061E-007 1.108344E-006 2. 794809E-008
3) 1.791563E-007 5.572572E-007 1.804193E-006 4.308374E-008 1.0856126-005
4) 6.282865E-007 1.943577E-008 5.566542E-006 1.487374E-005 3.732452E-005
5) 3.803338E-006 1.163812E-005 3.298518E-005 8.720216E-005 0.000217

8) 1.745847E-005 5.368320E-005 0.000153 0.000408 0.001015

7) 0.000117 0.000348 0.000962 0.002488 0.008052

8) (:000?58 0.001327 0.003571 0.009008 0.021407
8

1) 3.090691E-007
2) 8.867078E-006
3) 2.584267E-005
4) 8.847863E-005
5) 0.00051
6) 0.002395
7) 0.013937
8) 0.048229
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B) RECHEaAI 5 AL Bio oW TRt
HOTRTIERFABERN A CTRIFEI VR, C
bRAPTEL ZEMBLI I TIRED & 5T+
b, Tishb COMERRE L TIEHR AR R
TAEBRKDHE, ZDALBYHCTF—x kL
RO A HTn SS

SS=% (log Pi—log Pic*)? (7-17D
1=1

RDD, RO COMEARE LI L C SS %
DD, Thual hELTSS RN DET
At L. EQUATRAN-M Ci3C % v Zs

F1-12 FET.5 08

1t /% Antoine R L2 BEF0EL 2/

2: LOCAL n=9

i VAR t(n),p(n),logP(n),pcal(n)

5: /% Ethanol 0 B&E 7°-%

8: t:BE [ °Cl,p: BN [ ata ] 2/
7: t = ( 78.4, 97.5, 126.0, 151.8, 183.0, ..
8: 203.0, 218.0, 230.0, 242.0 )

18: p= (1, 2,5, 10, 20, 30, 40, 50, 60 )
11: P HME s/

12: loaP=A-B/(t*C)-lole(?ﬁO)
1:'152 pcal = 10°( logP )

14:

15: /2 A,B UBIT s EHRABRE 2/

18: SUN( logl0( p ) - logP ) =0
%g: SUM(C ( 1og10( » ) - logP ) 2 (t +C) ) = 0
18: /2 C M+ zsBmalif 2/
20: FIND( C # 230 [ 0, 500 ] ) MININIZE ss
g;t ss = SUM( ( 1ogl0( p ) - logP )*2 )
23: OUTPUT A,B,C,p,pcal,ss
[ EwER ]
A= 7.818852
B = 1434.732378
C= 212.125284
P =
1)1 2) 2 3)5 4) 10
5) 20 6) 30 7 40 8) 50
9) 60 .
pcal =
1) 0.999149 2) 2.014967 3) 4.952683 4) 8.900483
5) 20.274769 8) 30.331578 7) 40.03345 8) 49.312503
9) 60.076753
ss = 0.000141

B, SS & BMBIM & % 5 b HpE © & HFIND
XEAWTEHLES, V)AL LHEERALET-12
R,

COLS B L ER Y aLE4 T EQU
ATRAN-M Q3FBAEZFRCHFOONKEILEE
THb.

<BIE 7.6 : ZR5 R EH OG>
TR =, RYEVE L OKOERS BT,
W ED KIS TET-131%101 )+,

RT-B x5/ —n—xv¥y-kRBETPET— 5
CBAL . %)

_YEVE
s /—nimvEy %k | =5/ m Ry 7K

0* | 0.050% 99.941*  o*

48 01 951 2.0 | 9.3 | 17
7.7 0.2 1 921 . 4.6 | 93.3 2.1
225 2.1 | 75.4 23.2 | 66.4 | 10.4
2.7 48 1 67.5 . 28.1 | 55.5 | 16.4

33.9 | 33.0

33.1 | 13.3 | 536
103 ggmee e

34.8%*
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B EEHRTS., 2oF—s2% § LT K|
@,&y@y@%a&%ﬁ%Nv%VﬁE[%j
| 5E) AAOWRE (AR OBIMELT
FRTESS |

i, MR- v ¥y R HELERETLT
WY, @7 v — ALY TN S D05
T % 5 5 X

B oSN RBEE T — 2w 7 vy bTD
ERT-20X 5D, LTI TKE, NvEVE
FiKDOBBED 3HNTEMUTDZ Liz+5, W
FROBEYx (=L H5R]), RVvEVORELYY
(2AHR) EFThUE, yRF— 2% m &7V
—FES VI REDLT T -2 /T LELT

~v ¥V Yei=a1+@Ti+a:xid +auxd
GG=1,2,--m) (7-18)
7K *ﬁ ’yci=b1 +boxi+ bz + bz

(G=mn1, n1+1, 1)
(7-19)
THPT L. L bH&tEE2ET 22800,
PPV DREBRRBC I VEL L T
OO InEENEBEEQ LTS L,

(3B

Q=§¥ya—y0“%ﬁym—y0

= 22(Yen—Yn) — u(Ynicay = Ynicvy)

“U(’y’nua)“'y'mcb)) (7‘20>
IR Y I B/HOT - 2, L IME (),
Xz (7-18), (7-19) X b DA

100

40

20

0 ! [
0 20 A0 60 80 100

FROYE T (- )00)

B 7-2 BMEET 5 &I

£ 7-14 HET.6 0

10 /* 3 BMHAREMBEHBOFTL */

2: /% Ethanol - Benzene - VWater % O & W B th i
3: X -y ! VWater - Benzene MM L ®HF —4& =
4: *ni! F—%& , nl: FTU—-bRLY Db 2/
5: LOCAL n=13,n1=7

6: VAR x(n),y(n),yc(n)

T:

8: /3Benzene#f ,Vaterl &t & 3JKRBETEL T 3 %/
9:

10: /% 5YS5 Vv J20XKERBECLIZRBORE
11: L1,L2,Mu,Nu : 575V J a%¥ %/
12:

13: /% Benzene x/
14: yec(l:nl)=al+a22x(1:nl1)+a3%x(1:n1)"2+..

15: ad*x(1:n1)"3

18: /% Vater # %/
17: yc(nl:n)=bl+b2%x(nl:n)+b3%x(nl:n)~2+..

18: b4xx(nl:n)"3

19:

208 /2 P LU-—bFHAYFPTOMBHY ¥/
21: 32+2%a3%x(nl)+3*ad%x(nl)"2 =

22: b2+2+b3%x (nl) +3%b4%*x(nl) "2

23:

24: /s 2 BMORWEBEREK %
25: ye{l.n) = y(1.n)

26:

27: /% 575‘/&1@5&7@%!‘&?}3 *
28: SUM(yc(l:n1)-y(1:nl)) + L1 - Mu = 0

29: SUM((yc(1:n1)-y(1:n1))*x(1:nl) ) +

30: L1xx (1) - Mu~x(n1) - Nu =

31: SUM((yc(1:nl)-y(1:n1))%x(1:n1)" 2) + L.
32: L1#x(1)"2 - Mu*x(nl)"2 - 2%Nu*x(nl) = 0
33: SUM((yc(l:nl)-y(1:n1))%x(1:n1)"3) + ..
34: L1%x(1)"3 - Mu%x(nl)"3 - 3%Nu%*x(nl)"2 =
35:

36: SUM(ye(nl:n)-y(nl:n)) + L2 + Mu = 0

37: SUM{(yc(nl:n)-y(nl:n))2x(nl:n) =) +

38: L2%x(n) + Mu*x(nl) + Nu = 0

39: SUM((yc(nl:n)-y(nl:n))%x(nl:n)"2) + ..
40: L2%¥x(n)"2 + Mu%x(nl1)"2 + 2%Nu%x(nl) = 0
41: SUN((yc{(nl:n)-y(nl:n))%x(nl:n)"3) + ..
42: L2%x(n) "3 + Mu%x(nl1)"3 + 3*Nu%*x(nl)"2 =
43:

44: /E F— % %/

45: x =(0.0122,0.017,0.021,0.104,0.164,0.331.,..
46: 0.459, 0.536,0.675.0.754,0.921,0.951,..
47: 0.99941 )

48: y =(0.9878,0.963,0.933,0.664,0.555,0.330,..
49: 0.193 ,0.133,0.048,0.021,0.002,0.001,..
50: 0.00059 )

51:

52: OUTPUT al,a2,a3,a4,b1,b2,b3,b4,x,y,vy¢c

O OHERR )
al = 1.039765
a2 = -4.375387
a3 = 9.614153
al = -8.85285]
bl = 1.3519
b2 = -4.247682
b3 = 4.470654
bd = -1.584316
X =
1 0.0122 2) 0.017 3) 0.021 4) 0.104
g; 0.1ot s; 0.331 7) 0.459 3) 0.536
. 10) 0.754 0.9 .
90 11) 0.921 12) 0.951
P
1) 0.9878 2) 0.963 3) 0.933 4) 0.664
5) 0.555 6) 0.33 7 0.193 8) 0.133
9) 0.048 10) 0.021 1) 0.002 12) 0.001
13) 0.00059
yc =
1) 0.9878 2) 0.968118 3) 0.95204 4) 0.678753
5) 0.541734 6) 0.323802 7) 0.200888 8) 0.125573
9) 0.044404 10) 0.021651 1) 0.004261 12) 0.002671
13) 0.00059
FixT, A Adn op BIO v X575 vy L wl
- s + W 7 e f ]
C(i’) D, 121’ 22 li*ﬁﬁﬁ?ﬁ@fgkﬂ’ ;Z), 'i 7;\: li) v

A7V = bAEA Y TORKIRMC TR RIS
T%. EQUATRAN-MiZ X% U 2 b L BEER
RI-142RT. (7-18), (7-19):802 X % 3Bl
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HRESERT-2 OMiEA#1ES.
BEREREBERICOWTEE TH - 1ohs, KIS
W infhie o Tk~ 5,

<BIRE7.7 : TBP & ol >

AMERONTTL{{bh s TBP EEMH
ROV THEI IR W, %

f T
v =!1-—-p Ve f X Lue

i i
O, VRBETCEHLAES BB E &
R, al B3 IBP g - 2t O BEE
'6%&;T*m@%ﬁi%&%ﬁ?}mi0&§

==y

(7-21)

TH=— o - (7-22)
TEEShBBATRETHS. RI-BCEL
fo TBP W7 — 22 (7-21) & £ 713, |

al BAERs X,

£71-15 TBP¥—¥

TBP ('F) | HRHH(%)

f

—160 0.1
155 5
242 ; 10 j
77 20 f
499 30 |
609 40 g
707 , 50 |
805 : 60 |
907 70 ‘
1054 80

1217 90

1362 95

1467 100

W) @l fhRARE L, BEYB Y £ oo
&r

X
ol
N

F=3 (VimVittiys (7-22)
i=1

ERNCTIE IV, S o 35— a8, Vik
IOV RVOE I FEROT — & LEHEMTH
H, VAP ELFHEHKEAYRI-IOCRYT. V2D
RBEZEBTHSH S, KEF— 2 LHBEHEO I m
y VR T-3 T3,

£ 7-16 HIRET.7 OE

1t /% TBP BB oHEL =/
2: LOCAL n=13
3: VAR Tf(a),Tc(n),V(n),Vcal(n),ta(n)
4:
5: /%3T-% 5 Tf : TBP [° F)], V : B ¥ [x]=z/
6: Tf = ( -160, 155, 242, 377, 499, 609, 707,..
7: 805, 907, 1054, 1210, 1303, 1467 )
8: Vv = ( 0.1, 5, 10, 20, 30, 40, 50, 60,..
i 70, 80, 90, 95, 100 )
10
ity Te = (Tf - 32) /7 1.8
120 ti = Te(l)  tf = Tc(n)
13: ta = ((Te - ti ) / (tf -~ ti)
14:
15: Vecal = ( 1-exp( -( ta/alpha )"beta ) )%100
18:
17 /2 BB =/
18 F = SUM(C ( V - Vcal )"2)
19:
20: /% Bl %/
21: FIND ( alpha # 0.5 [ 0, 2 1 ,..
22 beta # 2.0 [ 1, 5 ] ) ..
23: MWINIMIZE F UNTIL 0.1%
24:
25: OUTPUT Vcal,alpha,beta
[ HEER ]
Veal =
1‘) a9 2) 5.073814 3) 9.29061 4) 18.581758
5) 29.395574 6) 40.414823 7) 50.584745 8) 60.484535
9) 65.950651 10) 81.283782 11) 89.843259 12) 93.332915

13) 97.153671
alpha = 0.610476
beta = 2,572392

1400

1200~

—

o

o

Q
T

0ol

207 40 60 80 100
TR E (%)

-3 TBPREEMBEDT— 5 LEH5HHE

. TR oo
ERT TN, BEIEL LS EROME
WICEHMCEEL STV 5 & X, BEYEAN
7 PNV TEEHE (EFSEVD) REHLTCH
RDOA A= HONLLTLTHEFETHS.
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ﬁ<mﬁ7s 1 LI 0 R RIS O BT >
 EE IR TS TR G O S BB &
ﬁ?%tblﬁﬁf&m#yfuyf%bfwz

BSOS E R B, T R h B IRTA,
"B, C, DB XVERD\TOMEBERBUIIRT- |
NID L5 TH-1®. ZOMBGEREAVTE |
WA DM aiTie 2. {
5747;%§kﬁmﬂ¢ﬁ§&wﬁﬁﬁwm%%ﬁ |
A'{ B } c ;__E_W_E
Y 0.916 0.982 | 0.8 | —0.924
0.916 | 1 0.826 0.831 | —0.827
0.982 |  0.826 1 0.792 | —0.920
0.834 |  0.831 0.792 } 1 -0.853
—0.924 | —0.827 ~0.853 l ! ;

—0.920

) ERome R\ T, EAEER L OCEEN
7 PARRDLZENFERETHH. HEHNL
FERLHM BT IRE w3, EQUATR
AN-M X5V A b EEHBEHERYRT-18 RS
DTIhERTHRLS.
HEIFREITIIAI226~30FF H TFE%E X 1T
5. COARSL, T~11{7H3EEE  BE<
7 WA ERDDLICDD= I v ThHD, 13~174FH
k~7mra—AXTHH, 19~23FFH o RESET
XEDEMNRSDHHDT, 5O0REFHE - BHE~
7R NNETRTURDDEXERL TS,

£ & AT, EQUATRAN-M i@ 54~
TOEBEZRDDZ LIXTERVDT, ALF
SEHBEYREY - T1rSoRBGHITHERY L5 X

L@ Lasl, HBERBATIIAHRE B[

HIEDRTIER OB nIFE L. Tibb,
Z‘—_} i =mn (7-24)
i=1

ThHHZ EXFIHL THELLRE» S I LT
Ehn 1 DEFEE RO 5 2 L3 TEX 50T,
BETEOTPWCONTERERELTDIHER
W ThELCHDRLTCTINTOEEE - BAHN 2
ARG FTHITD.

OISR LTTRTOERME BEHX2 b
BRFEoID, FEBFEOFHR (3~3417H),
EEBDAFRT & DHBGRE T ehb bRTA M

*1-18 HIET.808

1: /3 REACBREBHOAMBEOEIRI B H 2/

2: GLOBAL n=5

3: VAR A{n,n),x1(n).x2(n),x3(n),x4(n),x5(n)...
g= I{n),c(n),r(n,n), x(n n)

8: /: EHMrEHEAIMEXRD 3 3/

7: MACRO Eigen

8: eq : SUM( A £ x ) = Ialbda 5 %

9: wve : SUM( x"2 =

10:

RESET x(n) BY ve UNTIL 0.001%
11: END Eigen

13: evl : CALL Eigen( A=A,x=x!,lasbda=1(1)
14: ev2 : CALL Eigen( A=A,x=x2,lamwbda=1(2) )
15: ev3 : CALL Eigen( A=A,x=x3,laabda=1(3) )
18: ev4 : CALL Eigen( A=zA,x=x4,lambda=1(4) )
17: ev5 : CALL Eigen( A=A, x=x5,1aabda=!{5) ;

18: RESET 1(5)%#0.0006(0.0001,0.001) by ev5 =al5}
20: RESET 1(4)#0.06 [ 0.04 , 0.1 ] Sy evd os5id
21: RESET 1(3)%0.19 { 0. 8 , 0.2 ] by ev3.ea(3)
22: RESET 1(2)#0.25 { 0. 0.4 1 by ev2. eq{2)

23: KESET 1(1)#4.5 3 s 5 ] by evl.eall
24:
25: /% mﬁmm&ﬂ“ﬂk */
26: A 1 , 0.918, 0.982, 0.834,-0.924 ).
27: l 0.918, 1 , 0.826, ©$.831,-0.827 )..
28: ( 0.982, 0.826, 1 , 0.792,-0.920 ).
29: ( 0.834, 0.831, 0.792, 1 .-0.853 ) ..
30: (-0.924,-0.827, -0.820.~0.353, 1 )
31:
32: /% WE5X 2/
33: p = sun( 1)
34: ¢ =1 / p
35:
36: /+ R7raHE =/
37: r(,1 ) = sqrt( 1) %= x(1)
38: r(.2) = sart( 1) % x(2)
39: r(,3) = sqrt( 1) 3% x(3)
40: r(,4) = sqrt( 1 ) #= x(4)
41: r(,5) = sqrt( 1 ) * x(5)
42:
43: x(.1) = x1
44+ x(,2) = x2
15 x{,3) = x3
46: x(,4) = x4
47: x(,5) = x5
48:
49: OUTPUT 1,x1,x2,x3,x4,.x5.p,Chr
[ HWER ]
| =
1) 4.485251 2) 0.251091 3) 0.188073 4) 0.074948
5) 0.000638
Xl =
1) -0.464802 2) -0.438555 3) -0.451529 4) -0.428887
5) 0.451448
X2 =
1) -0.281969 2) 0.287459 3) -0.522354 4) 0.733877
5) 0.163504
x3 =
1) 0.183552 2) 0.771689 3) -0.113383 4) -0.409701
5) 0.436
x4 =
1) 0.239919 2) -0.246632 3) 0.438648 4) 0.331526
5) 0.761112
x5 =
1) -0.783073 2) 0.262122 3) 0.563917 4) -0.004069
5) 0.008553
p = 5.000001
[ =
1) 0.89705 2) 0.050218 2) 0.037815 4y 0.01498
r‘)0 000128
[ 2 { 3 « 9 9
1) -0.984376 -0.92879 -0.956267 -0.908315 0. 956095
) -0.141292 0.144042 -0.261748 0.367638 9.08193
2 0.079602 0.334661 -0.049171 -0.177677 0.189082
4) 0.065682 -0.067519 0.120087 9.090781 0.208367
5) -0.019786 0.006623 0.014248 ~0.000103 0.000216

HHRH TR GT~41THD.

FT-18X D, KEWLHLS 2 ODEHIEDEY:
RiIFAHETHHDLETHY, 5200FKOETS
BRODBEEH 1 ELD L2 TN CTEHTE
. TZTA~EDRTAMBELRE 1 TR %

il z1, 4% Z_Efﬁ%%ﬁf% 2 EFTAEHEIT S ey
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COWTERT &R, & 2 TR LD
Ho—i@ X ey, EQUATRAN-M D 5F (i
HEOL SIS FML CEHITF LB S, ok,
FINLAF TR L TV TR, B, SR

EDONBHEZoOWTE Y BHIFLFETHS.

&k
1) ¥, B .[SEERN7er7 5248, TH%XE
(1981).
2) 22E . ¥FERlEE, No.262, p. 10, APRIL (1985).
3) AN, TR, AR EEERIOC(LEHE HED
b Offat B, BRILERA, p. 141 (1982).
4) D. M. Himmelbrau ; Process Analysis by Statistical
Methods, John Wiley & Sons, Inc., p.122 (1970).
5) (LT AR [BASIC i a2{b¥T%¥ 7w s
53 v, BERME, p. 190 (1985).
6) J.J. Fritz, C.R. Fuget : nd. Eng. Chem., Chem.
Eng. Data Ser., 1, No. 1, p.10 (1956).
7) J.N. Stone : Chemical Engineering, Sep.16, p.
102 (1985). '
8) mEE, M, Z#E: HEERM, 15 No.5 p. 281
(1985).
9) R. H. Perry et al. : Chemical Engineers’ Handbook,
5th. ed., McGraw-Hill, p. 3-62 (1973).
10) PR TREFET— 2 7 v 7 |, 33, p. 1064
(1974).
11) Technical Data Book-Petroleum Refining, Ame-
rican Petroleum Institute 2nd. ed. Chap.9, (1970).
12) H. Dhulesia : Hydrocarbon Processing, Septem-
ber, p.179 (1984)
13) R. H. Perry et al. ; Chemical Engineers’ Handbook?
6th. ed., McGraw-Hill, p. 13-80 (1984)
14) REFS  [HIRMATIE]. BRBGEHS(1971).
15) 22 . {L¥T %, 47, No.3, p. 155 (1983)

— 59,__



